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Бегемот з Бобром взялися за ручки і
наваляли тому мосту - як знищення
переправи на Чонгар відрізало Крим від
постачання
Ударні безпілотники атакували переправу повторно - рух перекрито,
військові України підтвердили знищення Чонгарської переправи, а
росіяни все ще намагаються приховувати масштаб збитків

Ганна Копитько
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Удар по Чонгарському мосту. Колаж - Інформатор-Україна

Чонгарський міст - один із ключових маршрутів постачання
окупаційних військ на півдні - було знищено повторним ударом
українських безпілотників. Перший бойовий виліт дронів "Бегемот"
по цій переправі стався кількома днями раніше - тоді два
штурмових полки пошкодили мостове полотно і змусили окупантів
перекрити рух. Росія відновила реверсний рух під вечір - але вже
наступного дня безпілотники повернулися.

Керівник Центру протидії дезінформації Андрій Коваленко
підтвердив, що міст знищено повністю. Відновити його буде
неможливо.

І Інформатор Live

Про повторний удар та його наслідки також військовий блогер й
ведучий Армія TV Сергій Місюра з позивним Прайс. За його словами,
"Бегемот" і "Бобер" діяли спільно.

Бегемот з Бобром взялися за ручки і
наваляли тому мосту - як знищення
переправи на Чонгар відрізало Крим від
постачання 1

"Що сьогодні? Правильно - Бегемот з Бобром знову взялися за
ручки і наваляли тому мосту", - іронізує Прайс. 

Саме їхнім тандемом завдано нового удару по переправі після того,
як росіяни наважились відновити рух мостом. Місюра зазначає, що
спільна операція двох ударних систем виявилась вирішальною для
остаточного виведення мосту з ладу.

Сергій МісюраСергій Місюра

"Чонгарський міст, який з'єднував РФ із тимчасово окупованим
Кримом, знищено. Російська влада намагається приховати масштаби
проблеми та стримати паніку на окупованому півострові", -
заявив Андрій Коваленко, керівник Центру протидії дезінформації
при РНБО.

За словами Коваленка, Чонгарський міст був одним із ключових
логістичних маршрутів для перекидання техніки, боєприпасів і
особового складу окупаційних військ. Міністерство оборони РФ теж
заявило про масштабну повітряну атаку з боку України - нібито за
добу російська ППО збила понад 760 дронів, чотири крилаті ракети
великої дальності та 14 авіабомб. Водночас рух мостом залишається
перекритим - про це особисто підтвердив Сальдо, представник
окупаційної адміністрації частини захопленої Херсонщини.

Удар по Чонгару став частиною стратегії

Україна послідовно нарощує кампанію ударів середньої дальності по
тилових об'єктах, а з березня 2026 року інтенсивність таких атак
помітно зросла. 27 травня міністр оборони Михайло Федоров
оголосив операцію "Логістичний локдаун" - у межах першого етапу
Міноборони разом із Генштабом виділило додаткові 5 млрд грн на
закупівлю засобів middle strike. Ці кошти спрямовані на
масштабування виробництва ударних безпілотників нового покоління.

Дрон "Бегемот" - безпілотник класу "middle strike", здатний нести
до 75 кг вибухівки на відстань до 300 кілометрів. Новий
безпілотник розробили компанії GLEFA та Culver Aerospace і
презентували наприкінці травня на виставці "Дикі дрони". За
даними видання Militarnyi, "Бегемот" уже запущено у серійне
виробництво та передано Силам оборони.

Дрон Бегемот

Дрон Бегемот

Частину "сухопутного коридору" до тимчасово окупованого Криму
взяли під повітряний контроль дрони Третього полку Сил
спеціальних операцій. Українські ударні безпілотники атакують і
знищують військову техніку росіян та логістичні шляхи на маршруті
Мелітополь - Чонгар. У квітні компанії Culver Aerospace і GLEFA
підписали угоду з німецькою фірмою Helsing для спільного
виробництва дронів, яке фінансує уряд Німеччини.

Україна планомірно зруйнувала логістику
Криму

Пошкодження Чонгарського мосту вже неодноразово впливало на
логістику російських військ на півдні - шляхи постачання армії РФ
ставали довшими й небезпечнішими. Ці переправи важливі для
окупантів - логістика Чонгарського мосту для окупантів полягала у
постачанні техніки та боєприпасів на лінію фронту. Через Чонгар
пролягав найкоротший шлях від кримського логістичного вузла у
Джанкої до запорізького сектору.

Удари Сил оборони по Криму системно порушують логістику росіян -
станом на кінець травня незаконний "кримський міст" не працював
на повну потужність, поромна переправа була потоплена, а
залізниця досі не добудована. Таким чином, можливості ворога
перекидати техніку на півострів дуже сильно обмежені. Сили
оборони позбавили ворога логістики на Кримському півострові - всі
удари ЗСУ по Криму мають чіткі цілі і тривають.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Українські БПЛА зірвали логістику окупантів у Криму:
окупаційна влада вводить заборону на нічні рейси потягів

 У Росії та окупованому Севастополі спалахнули стратегічні
об’єкти - їх багацько

 Чонгарський міст виведено з ладу надовго - друга атака стала
вирішальною
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проти ЗСУ на Харківщині -
справу держзрадника передано до
суду
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Уродженець Донбасу воював
проти ЗСУ на Харківщині -
справу держзрадника передано
до суду

14:12

Росіяни не змогли закріпитися в

Родинському, бої під Покровськом

тривають - військовий Мучной

14:05

Долар у банках сягнув 45 гривень -

експерт пояснив причини і дав прогноз до

кінця року

14:00

Бегемот з Бобром взялися за ручки і

наваляли тому мосту - як знищення

переправи на Чонгар відрізало Крим від

постачання

13:55

Мессі вийшов на заміну і забив пенальті

- Аргентина розгромила Ісландію 3:0
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